



Gluc 5300

Nr. 1426 / 192 / 06.02.2019

**Către Inspectoratele Școlare Județene/Inspectoratul Școlar al Municipiului București
 În atenția d-lui/d-nei inspector școlar general
 În atenția d-nei/d-lui inspector responsabil cu activitatea educativă**

În perioada februarie - decembrie 2019, Banca Comercială Română (BCR) va organiza o serie de activități de educație financiară destinate elevilor și cadrelor didactice. În baza acordului de parteneriat semnat de Ministerul Educației Naționale și Banca Comercială Română (nr. MEN 11062/07.11.2018), vă rugăm să îl sprijiniți pe partenerul nostru în organizarea următoarelor acțiuni:

1. FLIP- Școala de Bani pe Roți (februarie - decembrie 2019)

FLIP - Școala de Bani pe Roți, primul program itinerant de educație financiară interactivă care se adresează copiilor cu vârste între șapte și 14 ani, își va relua activitatea prin țară în luna februarie 2019. Programul se desfășoară într-un camion inedit și colorat, numit FLIP, a cărui remorcă modulară se transformă într-un adevărat loc de joacă cu dotări de ultimă generație, unde trainerii specializați le oferă celor mici ateliere interactive și antrenante în grupuri de câte 15 elevi. Timp de 90 de minute, copiii vor explora lumea banilor și vor trece prin cinci etape ale informării și conștientizării prin jocuri, interacțiuni și voie bună. În timpul atelierelor, cei mici vor tatona categoriile de cheltuieli și bugetul personal, vor discuta valoarea banilor și a obiectelor și vor înțelege că aproape toate procesele economice sunt conectate global. Școala de bani pe roți mizează pe învățarea experiențială și jocuri pentru a-i ajuta pe cei mici să învețe într-un timp foarte scurt. Pentru a se înscrie în acest program, cei interesați pot accesa pagina pentru înscrieri: <https://www.scoaladebani.ro/peroti/>. Calendarul FLIP pentru anul 2019 este:

Oras	Perioada cursuri
PITEȘTI	12 februarie - 4 martie
CRAIOVA	5 - 26 martie
DROBETA TR. SEVERIN	27 martie - 23 aprilie
TÂRGU JIU	25 aprilie - 11 mai
RÂMNICU-VÂLCEA	13 mai-30 mai
BRASOV	1 iunie-20 iunie
TABERE LA MARE	2 iulie-10 septembrie
CĂLĂRAȘI	12 septembrie-2 octombrie
GIURGIU	4 octombrie - 21 octombrie
ALEXANDRIA	23 octombrie- 13 noiembrie
PLOIEȘTI	15 noiembrie - 10 decembrie

2. Global Money Week (25-31 martie 2019)

Școala de Bani va organiza ateliere gratuite de educație financiară în școli și licee în toată țara în perioada Global Money Week, 25-31 martie 2019. Toate cadrele didactice care doresc ateliere în unitatea lor de învățământ pot scrie direct pe adresa scoaladebani@bcr.ro, specificând ziua în care doresc atelierul/atelierele și datele de contact. Reprezentanții BCR vor suna profesorii pentru a stabili toate detaliile logistice.

Toate atelierelor sunt gratuite și nu conțin nicio mențiune legată de vreun produs sau serviciu BCR, Școala de Bani fiind un program exclusiv educațional, fără nicio componentă comercială.

Director General
 Mihaela Tania IRIMIA



Inspector de specialitate
 Cătălina Chendea